



В Республике Бурятия перед судом предстанут три девушки, обвиняемые в истязаниях студенток местного техникума, вымогательстве у них денежных средств и грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении трех девушек – жительниц села Кижинги в возрасте от 17-ти до 19 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п. «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). Одной из обвиняемых – 19-летней девушке также предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления). По данным следствия, 29 апреля 2013 года одна из обвиняемых - студентка техникума днем распивала спиртные напитки с двумя местными знакомыми несовершеннолетними девушками на территории спортивного стадиона. Через некоторое время пьяные подруги повстречали на стадионе трех студенток того же самого техникума. Они подозвали девушек, после чего силой увели одну из них в туалет, где вместе сначала избили потерпевшую, а затем, унижая и запугивая ее, заставили раздеться и сняли все происходящее на камеру мобильного телефона. Через несколько минут обвиняемые вывели избитую девушку из туалета наружу и показали ожидавшим ее подругам, после чего под угрозой такой же расправы потребовали от них деньги. Испуганные студентки отдали каждая по 500 рублей, после чего им позволили уйти. На полученные деньги обвиняемые купили еще спиртного, употребляя которое, направились в сторону техникума. Там они по телефону обманом вызвали еще одну студентку на улицу и также сначала завели ее в туалет, где жестоко избили, после чего заставили раздеться и похитили у потерпевшей два мобильных телефона, а также золотые и серебряные украшения. В настоящее время в ходе проведенного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598172>